

Материально – техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса

Детский сад – двухэтажное здание, имеет все виды благоустройства: водопровод, канализацию, централизованное водяное отопление. На первом этаже расположены две группы: 2-ая группа раннего возраста, 1 младшая группа «А». Здесь же находится кабинет охраны, пищеблок, кабинет заведующего, методический кабинет, кабинет учителя-логопеда и педагога- психолога, медицинский кабинет, кабинет завхоза, прачечная. На втором этаже находятся три дошкольные группы, одна из которых логопедическая, кабинет кастелянши, музыкальный зал, физкультурный зал.

Детский сад оснащен современной оргтехникой: имеются в наличии 1 компьютер, 1 мультимедийный проектор с широкоформатным экраном, выход в Интернет с одной интернет - точкой, 1 многофункциональный принтер, музыкальный центр.

В методическом кабинете и в каждой возрастной группе имеется методическая литература, детская художественная литература. Имеется демонстрационный и раздаточный материалы для проведения занятий с детьми групп общеразвивающей направленности.

В детском саду большое внимание уделяется созданию развивающей предметно-пространственной среды. Предметно - пространственная среда в группах детского сада оснащена достаточным количеством современных развивающих игр, в методическом кабинете и в каждой возрастной группе имеется много разнообразного дидактического материала. Для детей с общим недоразвитием речи имеются игры для обогащения словарного запаса, по развитию фонематического слуха, для формирования грамматически правильной связной речи, формированию словарного и звукового анализа, а также игры для развития мелкой моторики. Созданы игровые уголки для проведения сюжетно-ролевых игр (больница, почта, семья, магазин и другие), в которые могут играть и дети с ОВЗ. Кроме того для детей с ОВЗ имеются и сенсорные игры. В каждой группе имеются уголки изобразительной деятельности, театрализованной деятельности, музыкальные и физкультурные уголки для самостоятельной деятельности детей. Предметно-пространственная среда регулярно обновляется в соответствии с современными педагогическими требованиями.

На территории детского сада созданы условия для физического развития детей, имеется спортивная площадка, которая оснащена спортивным оборудованием: 3-х уровневый турник, двумя лабиринтами, рукоходом, комплексом для лазания, скамейками. Игровые участки оборудованы постройками: домики, кораблики, горки. На каждом игровом участке имеются удобные песочницы с крышками для игр с песком.

Для художественно-эстетического развития в детском саду имеется красиво оформленный музыкальный зал. Музыкальный зал для проведения занятий, развлечений и праздников оснащен пианино и музыкальными инструментами. Кроме этого, в музыкальном зале оборудована сцена.

Для полноценной двигательной деятельности детей, формирования основных двигательных умений и навыков, повышения функциональных возможностей детского организма, развития физических качеств и способностей в детском саду имеется физкультурный зал. Физкультурный зал оснащен оборудованием: шведской стенкой, гимнастическими скамейками, гимнастическим бревном, мягким игровым лабиринтом, батут, гимнастическими матами, лестницей – качалкой, сухим бассейном. Оно соответствует требованиям методики и СанПин. В зале проводятся фронтальные, подгрупповые занятия, гимнастика, досуги и развлечения.

Предметно-пространственная среда групп и участков обеспечивает содержание разных форм детской деятельности, безопасна и комфортна, соответствует интересам, потребностям и возможностям каждого ребенка, обеспечивает гармоничное отношение ребенка с окружающим миром.

В течение учебного года в ДОО организовываются постоянно действующие выставки. Своевременно оформляются и обновляются информационные стенды для педагогов и родителей. Детский сад оборудован пандусом для обеспечения доступа в здание детского сада инвалидов и лиц с ОВЗ.

Таким образом, все материально-техническое оснащение ДОО способствует всестороннему развитию детей, в том числе и детей с ОВЗ, соответствует требованиям СанПиН и запросам ребенка дошкольного возраста.